
Ata da 01ª Sessão Extraordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e Valter Luiz Bernardo. 

Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com 

a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e 

sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos. Solicito a 1ª secretária que informe 

o quórum presente, informando a mesma que estavam presente oito vereadores. Solicito 

a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 020/2017, Declara de utilidade 

pública a Associação Comunitária de orientação e Aprendizagem ao Adolescente de 

Feliz Natal – MT. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 020/2017, que 

no momento fazendo uso da palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto assim como 

o vereador José Moretto já explicou a referida associação civil sem fins lucrativos 

desenvolve em parceria com a Polícia Militar de Feliz Natal o projeto social Luz do 

Amanhã Cultivando Segurança com Integração Social, ele tem como finalidade o 

desenvolvimento pessoal do adolescente de forma intelectual, física e moral 

proporcionando a aprendizagem, técnicas  e cultivo de hortaliças bem como o 

desenvolvimento de atividades ligadas ao esporte, cultura, lazer e educação tudo isso 

buscando que seja mantido elevado  padrão moral,  social e profissional, bem como o 

respeito à Pátria a família e a comunidade,  dessa forma é de interesse da Administração 

Pública Municipal a colaboração para o melhor desenvolvimento do projeto para que 

seja desenvolvido de forma adequada para dar atendimento de qualidade para o maior 

número de adolescentes possível no qual o projeto era para sessenta alunos e hoje está 

com cento e oito e tem mais sessenta na fila de espera,  então o comandante Dantas e os 

policiais terão muito trabalho pela frente e esperamos que ele consiga trazer 

mas  efetivo  para que ele possa dar a esse projeto sequência tanto na parte matutina 

quanto na parte vespertina. Na sequencia o presidente colocou em segunda votação o 

Projeto de Lei nº 020/2017, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por 

alguns minutos para que a ata seja redigida. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura da ata da sessão. Em seguida o presidente colocou em 

votação a ata da sessão, sendo a mesma aprovada por todos.  E por não haver mais nada 

a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. 

 

 

 

 


